

新安县初三女孩白文秀放弃免试机会,坚持参加中招体育考试

# 为梦想,独臂女孩满分冲过终点



核心提示

□记者 刘晓宇

为了距离自己的梦想更近,新安县铁门一中的独臂女孩白文秀放弃免试机会,坚持参加中招体育考试。昨日上午,白文秀用满分的成绩冲到中招体育考试800米长跑的终点,引得无数市民赞叹。

## 1 动容:独臂女孩 满分跑完800米

“有梦想谁都了不起!”昨日,一条微博发出引得无数市民赞叹。

原来,微博网友“新安姚志刚”发了一条微博,微博中提到:一名女孩在中招体育考试的800米长跑项目中,以3分17秒冲过终点,跑出了比满分成绩3分24秒还快7秒的好成绩。让大家为之动容的是,女孩失去了右臂,在可以申请免试的情况下,毅然坚持考试。虽然在长跑前她摔破了膝盖,但她依然咬着牙跑出了好成绩。

微博发出后,市民纷纷跟帖留言。大家无不称赞她,为她加油。



终点就在眼前  
(本组图片由姚志刚提供)



在跑道上坚持的白文秀(手机拍摄)

## 2 遇阻:女孩长跑前磕破膝盖

洛阳晚报记者通过多方打探了解到,网友“新安姚志刚”是参与组织新安县中招体育考试的一名教师。

姚志刚告诉洛阳晚报记者,这是他从事中招体育考试工作近20年来,头一次遇到这样的情况。“我之所以把女孩的事迹发在网络上,是因为我也被她打动了”。

在考试现场,不少监考老师也和姚志刚一样,会不由自主地把注意力

投向这名女孩。在参加篮球运球项目的考试中,女孩不慎摔倒,磕破膝盖。有监考老师看到后,立即带着女孩前往医务室。

“孩子啊,像你这种情况,明明可以申请免试,为什么还要考试啊?”在给女孩处理伤口时,医务人员和监考老师提出了相同的问题。

女孩却忍着疼痛,笑笑说:“我还是想挑战一下自己。”

## 3 原因:想更进一步接近梦想

昨日下午,洛阳晚报记者辗转联系上女孩的班主任李月霞。李月霞告诉我们,这个大家为之动容的女孩,名叫白文秀,家在新安县铁门镇,9岁时不幸被打麦机夺走了右臂。

“白文秀是一个特别阳光的孩子,性格很要强。”李月霞说,当天上午,白文秀摔破膝盖后突然哭了起来。她知道,文秀之所以哭绝不是因为疼痛,而是怕摔倒后影响成绩。李月霞安慰白文秀说:“其实你的成绩已经比许多身体健康的同学好很多了,你很棒!”

白文秀擦了擦眼泪,在医务人员简单处理伤口后就上了跑道。“如果不是膝盖受伤,她的成绩肯定还可以

更好!”李月霞对白文秀充满信心。

记者通过李月霞与白文秀取得了联系。电话那头,是白文秀羞涩的声音。

“我参加体育考试的原因其实还有一个。”白文秀说,她知道自己可以申请免试,但是免试只能拿到36分的体育成绩。“体育成绩的满分是60分,我参加的话就可能拿到更高的分数,这样就能离梦想近一些。”白文秀笑了笑,虽然摔倒影响到成绩,但她还是拿到了55分的成绩。

“那你的梦想是什么?”面对洛阳晚报记者的问题,白文秀坚定地回答:“考上新安一高,这是从我上初中以来一直坚持的梦想。”

## 每天一段 微视频, 传播洛阳 正能量

□记者 寇玺

近日,名为《正能量之很二的青年》的系列微视频在我市一论坛出现,这些视频用对话的形式,简短地讲述了年轻人想办好事却总是弄巧成拙的故事,逗乐了不少网友。

“唉……我今天办了一个很差穷的事儿。今天上班路上,我看到一个姑娘站在洛河边上,好像要跳下去,就赶紧上去把她抱了下来。”

“你这可是见义勇为的好事啊!”

“唉,可是她把我推开,然后狠狠地骂道:‘我在练气功呢!’”

在办公室里,两名青年用几句穿插着洛阳方言的对话,就把观看者逗笑了。这个名为《正能量之很二的青年》的系列微视频,目前已经出了十几集,每集视频的时间都在1分钟以内。视频带有洛阳方言、洛阳名诗人、河南美食等河南元素。

近日,洛阳晚报记者联系上了视频的拍摄者管晓,他是一家传播公司的职员。管晓说,拍这些微视频的初衷是为了传播河南人正能量的一面,因为想让视频更吸引人,才加入了幽默元素。而现在,微信的使用率越来越高,这些视频也多在微信上发布,为了手机观看方便,视频都被设计得短小精悍,节省流量。

几乎每天,管晓都会从网络段子、新闻中找灵感,拍一段微视频。洛阳晚报记者到达管晓工作的地方时,一眼就认出了视频中熟悉的场景和面孔,原来管晓的同事们就是这些微视频的演员。演员并非专业,拍摄时也没有剧本,导演一讲戏,演员理解意思后,可以随意发挥台词表演,这样看起来更加自然。

管晓说,起初当演员的时候大家都挺害羞,时间长了反而享受起来,都把“拍戏”当做调节工作的小乐趣。

你若对这些视频感兴趣,可在优酷里搜索关键词“正能量之很二的青年”观看或在微信中加“我是河南人”为好友观看视频。



我今天又办了一个很差翘的事

微视频截图